                                                                            ПРИЛОЖЕНИЕ № 8

                                                                              к распоряжению
                                                                               Межрегионального технологического        

                                                                                    управления Ростехнадзора

                                                                                 14 октября 2011г.   № 4048-р
Порядок

регистрации и ввода в эксплуатацию объединенной диспетчерской системы (ОДС) в отделе государственного строительного надзора и надзора за лифтами и эскалаторами

          В целях обеспечения выполнения «Положения об объединенной диспетчерской службе по автоматизированному контролю и управлению инженерным оборудованием зданий и сооружений в районах города Москвы» (далее – Положение об ОДС), «Положения о системе планово-предупредительного ремонта объединенных диспетчерских систем по управлению и контролю за работой инженерного оборудования зданий в городе Москве» (далее – Положение о системе ППР ОДС), технических условий безопасной эксплуатации лифтов и ОДС, устанавливается следующий порядок регистрации (перерегистрации), приемки и ввода в эксплуатацию после монтажа (реконструкции, капитального ремонта, модернизации) объединенной диспетчерской системы (далее – Техническое устройство (ОДС), контролирующей эксплуатацию технических устройств (лифтов) на территории города Москвы.

          Присвоение регистрационного номера, приемка и ввод технического устройства (ОДС) в эксплуатацию осуществляется в соответствии с требованиями Правил по лифтам, «Положения об ОДС» и с учетом настоящего порядка. 

          Эксплуатирующая организация (владелец) представляет письменное заявление установленной формы (Приложение 1о) и копию приказа о создании комиссии по приемке технического устройства (ОДС) в Межрегиональное технологическое управлении Ростехнадзора (далее – Управление) дежурному по отделу.

      В  письменном  заявлении  о  перерегистрации   технического   устройства   (ОДС) 

после реконструкции, капитального ремонта, модернизации должен быть указан его регистрационный номер. Заявления принимаются в 304, 312 кабинетах с 9-00 до 16-30 в рабочие дни кроме пятницы, перерыв на обед – с 12-30 до 13-00.
Руководитель отдела государственного строительного надзора и надзора за лифтами и эскалаторами направляет инспектора для участия в работе комиссии по приемке технического устройства, при этом уведомление о дате и времени начала работы комиссии направляется эксплуатирующей организацией (Владельцем) организациям, представители которых включены в ее состав, в срок не менее чем за 5 дней до начала работы комиссии. 

          При приемке технического устройства (ОДС) в эксплуатацию на объекте представляются документы в соответствии с п. 5.9 «Положения об ОДС», а также:

- паспорт объединенной диспетчерской системы; 

- акт технической готовности объединенной диспетчерской системы;

- копия  свидетельства о государственной регистрации права собственности на здание (сооружение);

- акт на скрытые работы;

- протоколы измерения сопротивления изоляции и заземления;

- паспорт объединенной диспетчерской системы, после реконструкции, капитального ремонта, модернизации;

- акт допуска в эксплуатацию электроустановки потребителя; 

- копия разрешения на строительство;

- копия разрешения на применение технического устройства (диспетчерского комплекса, пульта ОДС).

          На объекте не прошедшем государственную регистрацию собственности в установленном порядке, где есть собственность города Москвы, комиссии предъявляется акт передачи на баланс нежилых помещений Государственному учреждению города Москвы «Инженерная служба района» или договор между заказчиком (инвестором) и управляющей (эксплуатирующей) организацией (при собственности инвестора, заказчика), копия инвестиционного контракта.

          Комиссия проводит осмотр и проверку технического устройства (ОДС) в объеме, предусмотренном Правилами по лифтам, «Положением об ОДС». 

          По результатам проведенного осмотра и проверки комиссия составляет «Акт приемки ОДС в эксплуатацию» (Приложение 4о).

          На основании «Акта технической готовности ОДС» (Приложение 3о) и «Акта приемки ОДС в эксплуатацию» (Приложение 4о) техническое устройство (ОДС) вводится в эксплуатацию, комиссия комплектуют пакет документов, необходимый для регистрации паспорта технического устройства (ОДС).

          В случае выявления нарушений, комиссия составляет акт с указанием причин препятствующих вводу технического устройства в эксплуатацию, который передается эксплуатирующей организации.
           При повторном обращении о вводе в эксплуатацию ранее не принятого технического устройства, письмо представляется дежурному по отделу (кабинет № 304, 312). К письму прилагается информация об устранении каждого нарушения, а также копия предписания с выявленными нарушениями и приказ о принятых мерах.

          Эксплуатирующая организация (владелец) представляет для присвоения регистрационного номера в отдел государственного строительного надзора и надзора за лифтами и эскалаторами Межрегионального технологического управления Ростехнадзора: паспорт технического устройства (ОДС); пакет документов, скомплектованный комиссией при приемке технического устройства.

          Присвоение регистрационного номера техническому устройству (ОДС) осуществляется: 

                                  понедельник – с 09 час. 00 мин. до 12 час. 30 мин. (каб. №304).

        Перерегистрация технического устройства (ОДС), находящегося в эксплуатации осуществляется эксплуатирующей организацией (владельцем) на основании письменного заявления установленной формы (Приложение 2о). 

         К письму прилагаются: 

- паспорт технического устройства (ОДС);

- копия свидетельства о государственной регистрации права собственности на здание (сооружение);

- акт периодического технического освидетельствования ОДС.

            Государственный инспектор, осуществляющий присвоение регистрационного номера, рассматривает представленные документы и при положительном результате проводит регистрацию технического устройства (ОДС), с записью в журнале регистрации. 

           При смене эксплуатирующей организации (владельца), новая эксплуатирующая организация (владелец) обеспечивает эксплуатацию технического устройства (ОДС) в соответствии с «Положением об ОДС», вносит в паспорт все необходимые изменения, связанные с передачей, уведомляет Управление о принятии технического устройства и обеспечении его безопасной эксплуатации.

