	ПРИЛОЖЕНИЕ № 6

к распоряжению 

Межрегионального технологического управления Ростехнадзора

    14 октября 2011г.   № 4048-р



Временные рекомендации о порядке

учета лифта(ов) в отделе государственного строительного надзора 

и надзора за лифтами и эскалаторами 
Межрегионального технологического управления Ростехнадзора

 
Постановка лифта на учет после монтажа, замены, модернизации, в зданиях и сооружениях на территории города Москвы, проводится владельцем лифтов* в соответствии с требованиями Технического регламента «О безопасности лифтов»** и рекомендациями настоящего порядка.

Для постановки лифта(ов) на учет в Межрегиональном технологическом управлении Ростехнадзора (далее – Управление), в срок не превышающий 10 дней со дня ввода лифта(ов) в эксплуатацию, владельцем лифта(ов) предоставляются следующие документы:

· Письменное заявление установленного образца (Приложение 1а) о постановке лифта(ов) на учет;

· Копия декларации о соответствии лифта(ов) требованиям Технического регламента «О безопасности лифтов»;

· Копия свидетельства о государственной регистрации права в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним. 

· Копия договора страхования риска ответственности за причинение вреда при эксплуатации опасного производственного объекта.
В письменном заявлении (Приложение 1а) о перерегистрации лифта(ов) после замены должен быть указан его регистрационный номер.
Документы для постановки на учет лифта(ов) направляются в Управление по почте (Красина ул., д.27, стр.1, Москва, 123056) или принимаются в кабинете 210 понедельник, вторник, четверг с 10-00 до 16-00, перерыв на обед – с 12-30 до 13-00. 


В срок не более 10 дней после ввода лифта(ов) в эксплуатацию в Управление предоставляются необходимые сведения для регистрации опасного производственного объекта в государственном реестре (каб. 208).

Для снятия лифта(ов) с учета, в отдел по надзору за лифтами и эскалаторами Управления направляется письмо о снятии лифта с учета, акт о списании основных средств (форма № ОС-4), заверенный подписью генерального директора и главного бухгалтера и акт о демонтаже лифта(ов). 

*   Владелец лифта – собственник (собственники) здания (сооружения) или его части, в котором находится лифт, собственники помещений в многоквартирном доме на праве общей долевой собственности, организации, в хозяйственном ведении или оперативном управлении которых находится здание (сооружение)

** Технический регламент о безопасности лифтов разработан и принят в соответствии с Федеральным законом от 27.12.02 №184-ФЗ «О техническом регулировании». Утвержден постановлением Правительства Российской Федерации от 02.10.09 №782

